ADDENDUM NO. 4

DATE:

February 6, 2020

TO:

All Proposers

FROM:

Julie Smith Maxwell, Procurement Specialist

SUBJECT:

Addendum No. 4 - Mowing Services for Lakeshore Park

PROPOSALS DUE:

February 12, 2020, at 11:00:00 a.m. Eastern Time

This addendum is being published to respond to a question by a potential proposer regarding the above-referenced Request for Proposals. This addendum becomes a part of the Contract Document and modifies the original specifications as noted.

Question 1: What is a DUNS #?

Response: DUNS #'s are assigned to companies who do business with government agencies. DUNS #'s are required for all federally funded contracts. Firms may register for a DUNS # at https://fedgov.dnb.com/webform/ NOTE: THIS contract is funded fully with local dollars and therefore a DUN # is not required.

Question 2: There is no bid form with the RFP, and one is not requested as it has been in years past. Is this correct? There is no form to enter price or sign.

Response: Correct. The RFP format does not typically include a pricing template.

Question 3: There is also no request for a Child Crime affidavit as there has been in the past, and as it is requested in the Suttree Landing RFP. Is this correct?

Response: This was excluded in error and is required. A Child Crime Affidavit is included in this addendum.

Question 4: What is the prevailing wages for a Mower operator, weed eater operator, blower operator and tractor operator at Lakeshore? Is this something that will need to be submitted on a weekly or bi weekly basis?

Response: Prevailing Wage Rates do not apply to this contract.

Child Crime Affidavit

State of	т		
County	of		
		, being fire	st duly sworn, deposes and says that:
(1)	He/She is the owner, partner, officer, representative, or agent of, the Bidder that has submitted the attached Bid;		
(2)	The Bidderthe successful bidder:		will abide by the following if chosen as
	The Bidder agrees not to allow any employed volunteer who is awaiting trial or has been convicted of a felony crime involving the sexul exploitation of children, sexual offenses involving children or violent crimes to participate Agreement at sites where children may be present. Failure by the Bidder to comply with requirement is grounds for immediate termination of the Agreement.		
Signed	<u>.</u>		-
Title:			-
Subscr	ibed and sworn to before me this	day of	, 2
Mv com	nmission expires:		